Njé& véshtrim mbi konceptet
e probabilitetit

Qéllimet
Pas pérfundimit té késaj ligjerate ju duhet té jeni né gjendje qé té:

<= Definoni probabilitetin.
& Kuptoni termet: eksperimenti (prova), rezultati, ngjarja.

& Pérshkruani gasjet klasike, empirike dhe subjektive té probabilitetit dhe té
béni dallimet né mes té tyre.

<= Njihni disa nga rregullat e llogaritjes sé probabiliteteve.

& Definoni termet: probabiliteti 1 kushtézuar dhe probabiliteti 1
pérbashkét.

= Njihni disa nga rregullat e llogaritjes sé& rasteve té volitshme
(permutacionet, variacionet, kombinacionet)
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Probabiliteti

 Probabiliteti éshté njé matés
numerik pér gjasat se njé ngjarje
do té ndodhé.

 Probabiliteti 1 njé ngjarje duhet té

jeté né mes té 0O dhe 1.

0 <P(A)<1 Pércfarédo ngjarje A

E sigurt

0.5

 Shuma e probabiliteteve té té gjitha
ngjarjeve reciprokisht pérjashtuese/té
papajtueshme/ duhet té jeté i barabarté

me 1.

PA) +P(B)+P(C)=1
Nése A, B, dhe C jané reciprokisht
pérjashtuese dhe te domosdoshme 0 E pamundur
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Definicionet

L Probabiliteti: Matja e gjasave se njé ngjarje e
pasigurt mund té ndodhé né té ardhmen;
mund té marré vlera vetém né mes té O dhe

1.

O Prova/Eksperimenti: Véshtrimi (vrojtimi ) i
disa aktiviteteve ose veprimi 1 marrjes S€ ca
matjeve, gjegjésisht njé proces qé shpien deri
te paraqitja e njé (dhe vetém njé) nga disa
vrojtime té mundshme.

J Rezultati: Rezultati 1 pjesshém 1 njé
eksperimenti.

J Ngjarja: Grumbullimi 1 njé apo mé shumé
rezultateve té njé eksperimenti.
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[ X3
a

Hapési tet e mundshme

Hapésira e mostrés /éshté mbledhja e té gjitha
ngjarjeve t&€ mundshme

p.sh. Té gjitha faget e zarit/kubit (6):
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Shembu; té eksperimentit, rezultatit dhe hapsirés sé mostrés

Eksperimenti Rezultati

Gjuajtja e monedhés Stema (S) , numri (N) S= { Stema, Numri}
Gjuajtja e zarit 1,2,3,4,5,6 S={1,2, 34,5, 6}
Gjuajta e monedhés dy NN, NS, SN, SS S = {NN, NS, SN, SS}
hereé

Loja né lotari Fitim, Humbje S ={ Fitim, Humbje}
Dhénja e provimit Me kalu, mos me kalu S ={Me kalu, mos me

kalu}
Zgjedhja e studentéve Mashkull, Femer S= {Mashkull, Femer}
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Ngjarjet

- NT ¢ ° 1.8 14 e
INSJaAdl J© T LI1JTOILILC

- Njé rezultat nga té gjitha rezultatet e
mundshme me njé karakteristikeé.

- P.sh., Karta e kuge nga letrat e bixhozit.
« Ngjarje komplementare e A (e shénuar~A)

- Té gjitha rezultatet qé nuk jané pjesé e ngjarjes
A

- P.sh. Té gjitha letrat qé nuk jané me shenjén e
rombit.

e Ngjarje e pérbashkét
- Pérfshin dy e mé shumé karakteristika/ngjarje
gé paraqiten njékohésisht.
- P.sh., Njé As qgé éshté gjithashtu 1 kugq.
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Vlerésimi i probabilitetit/Qasjet e probabilitetit

* Jané tri qasje pér vlerésimin e probabilitetit té
ndodhjes sé njé ngjarje té pasigurt:

1. a priori probabiliteti klasik
R m numri i rezultateve te favorshme
probabiliteti = = _ -
n numri total i rezultateve te mundshme

2. a posteriori probabiliteti klasik empirik/frekuenca
relative

Probabiliteti = Numri ngjarjeve ge kane ndodhur ne te kaluaren _m

Numri total i vrojtimeve n

3. Probabiliteti subjektiv

Njé vlerésim apo opinion individual rreth
probabilitetit t& ndodhjes sé ngjarjes.
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Rasjet e probabilitetit

 Probabilitet: klasik bazohet né
supozimin se rezultatet e njé
eksperimenti kané mundési té
barabarta.

* Sipas piképamjes klasike ,
Numri 1 rezultateve te favorshme

Numrii pergjithshem i rezultateve te mundshme

Probabiliteti I nje ngjarje =

p="
N
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SHEMBULL 1

 Marrim né konsiderim eksperimentin e
hudhjes sé¢ dy monedhave metalike né
té njejtén koheé.

» Numri i rasteve té& mundshme S = {NN,
NS, SN, SS}

« Marrim né konsiderim ngjarjen pér njé
N.

» Probabiliteti pér me ra numri =2/4 =
1/2.
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Ngjarjet reciprokisht pérjashtuese/té
. papajtueshme

» Ngjarjet reciprokisht pérjashtuese/té
papajtueshme/: Paraqitja e ndonjé
ngjarje nénkupton se té tjerat nuk
mund té ndodhin né té njejtén kohé.

« N¢ SHEMBULLIN 1, katér rezultatet e
mundshme jané reciprokisht
pérjashtuese/ té papajtueshme.
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Ngjarjet e domosdoshmq

 Ngjarjet e domosdoshme : Mé sé paku
njé ngjarje duhet té ndodhé kur béhet njé
eksperiment.

« Né¢ SHEMBULLIN 1, katér rezultatet e

mundshme jané ngjarje té

domosdoshme. Me fjalé té tjera shuma e
probabiliteve éshté = 1 (0.25 + 0.25 +
0.25 + 0.25).
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Koncepti i frekuencave relative/Koncepti empirik

* Probabiliteti 1 njé ngjarje qé ka ndodhur né
afat té gjaté pércaktohet nga véshtrimi se

cfaré pjese e kohés si ngjarja ka ndodhur
né té kaluarén:

Numri I rezultateve ge kane ndodhur ne te kaluar

Probabiliteti 1 nje ngjarje= _ —
Numri total 1 vrojtimeve
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Probabiliteti empirik/koncepti i frekuencave
relative

Supozojme se déshirojmeé té llogaisim probabilitetet e
kétyre ngarjeve:

— Probabilitetin se automobili 1 ardhshém 1 prodhuar
nga fabrika do té jeté me “defekt’.

— Probabilitetin se njé familje e zgjedhur rastésisht
ka shtépi te veten.

— Probabilitetin se njé grua e zgjedhur rastésisht nuk
e puné duhanin.

— Probabilitetin se njé tetédhjetévjecar do té jetoy] mé
sé paku edhe njé vjet, et].
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Shembull

 Dhjeté nga 500 automobila té zgjedhur
rastésisht té prodhuar né njé fabriké kané
gené me defekt. Sa éshté probabilitet: qé
automobili 1 ardhshém 1 prodhuar nga kjo
fabrikeé té jeté me defekt.

* n=000 P(A) = 10/500=0.02

s m= 1 O Shpérndarja e frekuencave dhe frekuencave relative

né mostrén prej 500 automobilave

Automobili Frekuenca Frekuenca
relative

[ rregullt 490 490/500=0.98
Me defekt 10 10/500=0.02
(jithse;] 500 1.00
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SHEMBULL 2

« Pérgjaté karrierés sé saj prof. Anité ka
shpérblyer 186 studenté me A nga
1200 studenté sa ajo 1 ka mésuar. Sa
éshté probabiliteti gé studenti né
departamentin e saj né kété semestér
do té marré A?

 Duke aplikuar konceptin e
frekuencave relative probabiliteti pér
njé¢ A éshté

« P(A)=186/1200=0.155
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Probabiliteti subjektiv

» Probabiliteti subjektiv: Gjasat (probabiliteti) pér
ndodhjen e njé ngjarje té vecanté qé caktohet nga
individi duke u bazuar né kombinimet e pérvojave té
kaluara té individit, opinionin personal dhe analizés
sé situatave té vecanta.

* Si1 shembuj té probabilitetit subjektiv mund té
shérbejné si1 vijon:

-  Vlierésimi I probabilitetit se klubi futbollistik “X”
do té luajé vitin e ardhshém né ligén e kampionéve.

- Vlerésimi 1 probabilitetit se studenti do té marré
notén 10 nga ndonjé [éndé e caktuar, ety

Bazat e Statistikeés




Disa rregulla té probabilitetit

-~ =,
Rregullat e
probabilitetit

A E f’ E
Rregullat Rregullat e
aditive multiplikatorit
‘(té mbledhjes) ‘(e shumézimit)
I — — 1 _ I — 1 -
s N T A A N T
Rregulla e Rregulla e Rregulla e Rregulla e Rregulla e
vecanté plotésuese pérgjithshme vecanté e pérgjithshme
aditive komplementare aditive multiplikatorit e multiplikatorit

\ \ \ \ \
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Rregullat bazé té probabilitetit

 Nése ngjarjet jané reciprokisht pérjashtuese,
atéheré ndodhja e ndonjé nga ngjarjet
pamundéson ndodhjen e ngjarjeve té tjera.

« Rregullat aditive ( t& mbledhjes): Nése dy ngjarje
A dhe B jané reciprokisht pérjashtuese, rregulia
e vecanté aditive thoté se probabiliteti i
ndodhjes sé¢ A ose B éshté e barabarté me
shumén e probabiliteteve té tyre.

P(A ose B) = P(A) + P(B)

« Rregulla e vecanté aditive P(A ose B ose C) =
P(A) + PB) + PC)
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Shembull 3 \

 Aeroporti X sé voni ka marré informata

pér fluturimet nga Prishtina né Gjenevé
Arritja Frekuenca
Hereét 100
Vone 75
Né kohé 800
Anuluar 25
GJithsej 1000
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She mbU].l 3 vazhdim \

 Nése A éshté ngjarja se fluturimi arrin
herét, atéheré probabiliteti P(A) =
100/1000 = 0.1

« Nése B éshté ngjarja se fluturimi do té
arrijé voné , atéheré P(B) = 75/1000 =
0.075

* Probabiliteti se aeroplani do té vijé
herét ose do té arrijé voné éshté;

P(A ose B) =P(A) + P(B) =0.1 + 0.075
=0.175
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Rregulla plotésuese/komplementare \

» Rregulla plotésuese/komplementare
pérdoret pér probabilitetin se njé
ngjarje qé do té ndodhé pérmes heqjes
sé probabilitetit té njé ngjarje qé nuk do
té ndodhé nga 1.

« Nése P(A) éshté probabiliteti i ngjarjes
A dhe P(~A) éshté plotésuesi A,
atéheré P(A) + P(~A) =1 ose P(A) =1
- P(~A).
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Rregulla komplemenare/plotésuese vazsdgin \

» Diagrami i Ven—-it (J.Venn 1834-1888)
ilustron rregullén komplementare qé do
té duket s1 né vijims:

~A
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SHEMBULL 4

e | rikthehemi SHEMBULLIT 3.

 Nése C éshté ngjarja se fluturimi do té
arrijé né kohe, atéheré, P(C) = 800/1000 =
0.8.

« Nése D éshté ngjarja se flutruimi éshté
shtyré, atéheré,P(D) = 25/1000 = 0.025.

* Shirytézoni rregullén komplementare pér
té treguar se probabiliteti 1 njé fluturimi

té hershém (A) ose té vonshém (B) éshté
0.17b.
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SI_ ":MBULL 4: vazhdim

- P(Aose B)=1-P(CoseD)=1-80.8

+.025] =0.175
D
0.025

~(C ose D) = (A ose B)
0.175
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Rregulla aditive e pérgjithshme \

 Nése A dhe B jané dy ngjarje qé nuk
jané reciprkisht pérjashtuese , atéheré

b/

P(A ose B) éshté i dhéné me formulén
vijuese:

» P(A ose B) = P(A) + P(B) - P(A dhe B)
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Rregulla aditive e pérgjithshme

 Diagram 1 Ven-it ilustron kété rregull:
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SHEMBULL 5

« Né njé mostér prej b00 studentéve,
320 kané théné se kané stereo , 180
kané théné se kané TV, dhe 100

kané théné se 1 kané té dvia:

TV
180

Bashké
100
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SI_ 4, %ULL 5 vazhdim

 Nése studenti zgjedhet rastésisht , sa
éshté probabiliteti gé studenti té keté

vetém stereo, vetém TV dhe té dyja
stereo dhe TV?

« P(St) = 320/500 = 0.64.
- P(Tv) = 180/500 = 0.36.
» P(St dhe Twv) = 100/500 =0.20.
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SI_ 4, %ULL 5 vazhdim

* Nése studenti zgjedhet rastésisht, sa
éshté probabiliteti gé studenti ka
gjithashtu stereo ose TV né shtépiné e
t1y7

» P(St ose TV) = P(St) + P(Tv) — P(S
dhe T) = 0.64 +0.36 - 0.20 =0.80.
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Shembull \

* Studenti éshté duke mbajtur dy kurse
né histor:t dhe matematiké. Probabiliteti
se studenti do ta jap historiné éshteé
0.60, kurse probabiliteti se do ta jap
matematikén éshté 0.70. Probabilitet:
se do t'i kaloj té dyja éshté 0.50. Sa
éshté probabiliteti se sé paku do ta jap
njérin provim.

« P(A ose B) = P(A) + P(B) — P (A dhe
B)= 0.60+0.70-0.50 =0.8.
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Probabiliteti 1 pérbashkét \

* Probabiliteti 1 pérbashkét éshte
probabiliteti gé mat gjasat se dy ose
mé shumé ngjarje do té ndodhin
njékohésisht. Njé shembull do té jeté
ngjarja qé studenti 1 ka té dyja, stereon
dhe TV né shtépiné e tij.
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Rregulla e vecanté e multiplikatorit \

 Rregulla e vecanté e multiplikatorit
kérkon qé dy ngjarje A dhe B té jené
[E pavarura.

Dy ngjarje A dhe B jané (¢é pavaura
nése ndodhja e njérés nuk ka efekt né
probabilitetin e ndodhjes sé tjetrés.

 Rregulla e vecanté e multiplikatorit

¢shte| P(Adhe B) = P(A)-P(B)
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SHEMBULL 6

 Shpendi posedon dy fletéaksione té
cilat jané té pavaruara nga njéra tjetra.
Probabilitet: qé fletéaksioni A té rritet
né vleré né vitin e ardhshém éshté 0.b.
Probabiliteti se vlera e aksionit B do té
rritet né vitin e ardhshém éshté 0.7.

* Sa éshté probabiliteti se vlera e té dy
aksioneve do té riten vitin e ardhshém?

» P(A dhe B) = (0.5)(0.7) = 0.35.
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Probabiliteti 1 kushtézuar \

* Probabilitet1 1 kushtézuar éshté
probabiliteti 1 ndodhjes sé njé ngjarje té
vecanté duke ditur gqé njé ngjarje tjetér
ka ndodhur.

« Vérejtje: Probabiliteti 1 ngjarjes A duke

ditur qé do té ndodhé ngjarja B
shénohet me P(A|B).
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Rregulla e pérgjithshme e multiplikatorit

« Rregulla e pérgjithshme e multiplikatorit
pérdoret pér té gjetur probabilitetin e
pérbashkét se dy ngjarje qé do té ndodhin
dhe definohet késisoji: pér dy ngjarje A
dhe B, probabiliteti 1 pérbashkét se té dy
ngjarjet do té ndodhin gjindet pérmes
shumézimit té probabilitetit se ngjaria A do
té ndodhé me probabilitetin e kushtézuar té
B duke ditur se ngjarja A ka ndodhur.

P(AdheB) = P(A)-P(B/ A)
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- Né njé anketé, punétorét e kompanisé , X,
né pyetjen se: Nése do t'iu ipej njé
mundési pér té punuar né njé kompani
tjetér, me pozité té njejté apo meé té miré
se kjo gé keni tani, do té déshironit ta
ndérronit?

 Pérgjigjet e tyre jané té klasifikuara né
bazé té pérvojés sé tyre né até kompani

sipas tabelés vijuese:
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Lojaliteti i punétoréve ndaj kompanisé dhe pérvoja e tyre e punés

Pérvoja — | Me pak 1- 6-10 Meé shumé | Totali
> se njé Hvite vite se 10vite
vit

Do té 10 30 5 75 120
géndrojné
Nuk do té 25 15 10 30 80
géndrojné

Totali 35 45 15 105 200
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I

 Sa éshté probabiliteti se njé punétor 1
zgjedhur rastésisht nga kjo kompani
do té géndrojé né até kompani dhe qé
ka mé shumé se 10 vjet pérvojé pune ?

Bazat e Statistikeés



Zgjidhja \

* P(A) - do te gendroj ne kompani

* P(B) ka pérvoje pune me se 10 vjet

* P(B]|A) — géndron ne kompani dhe ka
péervoj meé se 10 vite

P dhe B)=P(A) x P(B/A)
= 120/200 x 75/120
= 9000/24000
= 0.375
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Shembull

- Bordii drejtoréve té firmés “X” pérbéhet
nga 8 meshkuj dhe katér femra. Njé
komitet prej katér anétaréve duhet té
zgjidhet né ményré té rastésishme pér té
rekomanduar presidentin e ri1 té kompanisé.

a) Sa éshté probabiliteti qé té katér anétarét e
kéty komiteti té jené femra?

b) Sa éshté probabiliteti qé té katér anétarét té
jené meshkuy.

c) Shuma e probabiliteteve pér A dhe B a
éshté e barabarté me 1?7 Spjego.
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Zgjidhj\e

- a) 0.002
BEERE
12 11 ) \ 10 9
* b) 0.14
220
12 11 ) \ 10 9 11880

Bazat e Statistikeés




Disa parime té llogaritjes

Rregullat pér llogaritjen e numrit té rezultateve té
mundshme:

Rregulia 1.

Formula e Multiplikatorit: Nése ka m ményra pér
ta béré njé gjé¢ dhe n ményra pér ta béré njé tjetér
, atéheré ka m x n ményra pér t'i béré té dyja.

Shembull 10:

Ju déshironi té shkoni né park, té hani né
restaurant dhe té shihni filma. Jané 3 parqe, 4
restaurante dhe 6 kinema. Sa kombinime té
ndryshme té mundshme jané:

Pérgjigje-
3 x 4 x 6 =72 mundési té ndryshme
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Rregullat e llogaritjes

° Rregulla 2 (vazhd

- Ményrat se st mund té rregullohen n elemente
sipas rregullit éshté:

- Shemp M= (M0 —1)...(1)

— Restorani 1 juaj ka pesé zgjedhje né
menyné e tij. Né sa ményra ju mund té
porositni pér menyné tuaj?

Pérgjigje:

5! = (5)(4)(3)(2)(1) = 120 mundési té
ndryshme.

Bazat e Statistikés



Rregullat e llogaritjes

o Rregulla 3. (vazhdi

 Permutacionet: ¢do regulllim 1 X elementeve 1
zgjedhur nga n elementet e mundshme.

- Shembull p__nN
— Restauranti 1 juaj ka pesé zgje " (n=X)! ,
kurse tri1 duhet té zgjidhen pér dreké. Sa

ményra té ndryshme mund té porositet
dreka?

Pé’:rgjigjeiP ~n 51 120
"X (=X (5-3)! 2

Vérejte: Renditja e rregullimit té elementeve éshté e
réndésishme te permutacionet.
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Rregullat e llogaritjes

Rregulla 4 Sl

Kombinacionet: Numri 1 ményrave té zgjedhjes
sé x elementeve nga grupi 1 n elementeve pa
respektuar renditjen

n!
n C:X
X (n X)I
Shembull:

— Restauranti 1juaj; ka pesé meny pér zgjedhe dhe tri
duhet té zgjidhen pér dreké . Sa ményra té
ndryshme mund té béhet kombinimi duke injoruar
rregullin e zgjedhjes.

.. C n: > 229
- Pergiigiot™ T n-x)1  31(5-3)!  (6)(2)
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SHEMBULL 11

* Trajneri X duhet té zgjedhé pesé lojtaré
né mes té 12 sa 1 ka né ekip pér té
formuar formacionin fillestar. Sa grupe
té ndryshme jané té mundshme?

12C5 = (121)/e5/(12-5)!] =792

* Supozojmé se Trajneri X duhet ti rangoj
ata késisoj-

12Ps = (121)/(12-5)! = 95,040.
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Konceptet kyce

JProbabilitet: JNgjarjet e domosdoshme

JEksperimenti ANgjarjet e kushtézuara

dRezultati JRegulla aditive e

ONgjaria thjeshte

QHapésira e mostrés ARregulla aditive e
pérgjithshme

JProbabiliteti apriori
dProbabiliteti aposteriori
dProbabiliteti subjektiv
ANgjarje e thjeshte
(Ngjarje komplementare
Ngjarjet e papajtueshme

JRregulla komplementare
JRregulla e multiplikatorit

JRregulla e pérgjithshme
e multiplikatorit

JPermuatacionet
JKombinacionet
dVariacionet
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